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Na začátku ledna se uskutečnilo setkání v pracovně jičínského starosty. Na návštěvu přišli
třináctiletá Anna Nebesářová a jedenáctiletý Vojtěch Fišera, dva vynikající instrumentalisté
navštěvující Základní uměleckou školu J. B. Foerstera.

Protože setkání bylo vskutku na začátku roku, klavírní a houslový virtuos Vojta Fišera mohl prohlásit:
„Přišel jsem k vám z Ameriky.“ Ale nechal si tuto příležitost utéct a neřekl to. Nevadí, místo toho
rovnou vyprávěl o svých zážitcích z New Yorku. Dne 17. prosince totiž zahrál v Carnegie Hall v rámci
koncertu vítězů soutěže Golden Classical Music Awards.

Do USA odcestoval s učitelkou ZUŠ Zuzanou Pelcovou a s maminkou Kateřinou Fišerovou. Před
houslovým sólem v Carnegie Hall měli několik volných dní, takže Vojta mohl poznat slavná místa
Velkého jablka. Z celého New York City mu dle jeho slov nejvíce učarovalo – poněkud překvapivě –
místní metro. Snad to je tím, že newyorská podzemka je častým místem ve filmech, anebo jednoduše
tím, že klavírní a houslový virtuos a jeden z největších jičínských talentů tohoto století krom hudby
miluje železnici. Tím opravdovým zážitkem mimo koncert byl však pohádkově zasněžený Central
Park, který skýtal netradiční pohled i pro místní obyvatele.

Za Vojtovu účast v soutěži Golden Classical Music Awards je namístě poděkovat Rotary Clubu
Hradec Králové a Rotary Clubu Jičín – Nymburk, hlavně panu Ing. Romanu Šimkovi. Zvláštní
poděkování za zprostředkování kontaktů směřuje k paní Věře Rychterové. Dále, za rozvíjení Vojtova
talentu je třeba poděkovat jeho učitelkám v ZUŠ, zejména Zuzaně Pelcové, Ludmile Krčmárikové a
Miroslavě Mrkáčkové.

Vojta je plný zápalu pro hudbu. Krátce po návratu z USA ho šlo spatřit na televizních obrazovkách,
neboť se zúčastnil soutěže Zlatý oříšek přenášené ve čtvrtek 1. ledna 2026. Stal jedním ze sedmi
oceněných účastníků a fakticky si připsal další vítězství. A zatímco v Carnegie Hall hrál 17. prosince
2025 na housle, pouze o několik dní dříve zahrál v Jičíně při předávání Ceny města na klavír, a to i
čtyřruční skladbu společně s Annou Nebesářovou.

Anna Nebesářová je klavírní talent ze Sobotky, kde působí pobočka Základní umělecké školy J. B.
Foerstera. V dubnu 2025 získala první místo v soutěži Pianoforte per tutti, která se konala v Příboře
a kde se postavila mezinárodní konkurenci. Na začátku prosince 2025 získala ve hře na klavír druhé
místo v mezinárodní soutěži Antonín Dvořák mladým, jež se konala v Praze.

Z hlediska povahy se Anička a Vojta nemohou více lišit a dají se přirovnat k vodě a ohni – alespoň tak
působili při návštěvě v pracovně starosty. Ovšem společně tvoří jedinečné hudební duo, protože
právě v soutěži Antonín Dvořák mladým vyhráli kategorii společné skladby.

Třináctiletá Anička nyní navštěvuje sedmou třídu na Základní škole Dolní Bousov, kam přestoupila ze
Sobotky. Pilně pracuje na svých schopnostech a stále rozvíjí svůj potenciál. Za objevení Aničky je
třeba poděkovat učitelce Elišce Frydrychové (dnes Kudeláskové).

Od starosty a místostarostů mladí hudebníci obdrželi symbolické dary s přáním.
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